

## МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ХИМКИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

## РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Химки Московской области от 26.12.2019 № 31/15 «Об утверждении Положения об оплате труда работников, замещающих должности, не относящиеся к должностям муниципальной службы, и осуществляющих техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления городского округа Химки Московской области»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Устава городского округа Химки Московской области,

Совет депутатов городского округа Химки Московской области РЕШИЛ:

- 1. Внести следующие изменения в решение Совета депутатов городского округа Химки Московской области от 26.12.2019 № 31/15 «Об утверждении Положения об оплате труда работников, замещающих должности, не относящиеся к должностям муниципальной службы, и осуществляющих техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления городского округа Химки Московской области»:
- 1.1. В наименовании и пункте 1 слова «к должностям муниципальной службы, и осуществляющих техническое обеспечение деятельности органов» заменить словами «к муниципальным должностям и должностям муниципальной службы, в органах».
- 1.2. В наименовании и по тексту приложения слова «к должностям муниципальной службы, и осуществляющих техническое обеспечение деятельности органов» заменить словами «к муниципальным должностям и должностям муниципальной службы, в органах».

- 1.3. В приложении исключить по тексту слова «по техническому обеспечению деятельности», «осуществляющих техническое обеспечение деятельности».
- 2. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на первого заместителя Главы Администрации городского округа Кайгородова Д.А.

Председатель Совета депутатов городского округа

С.К. Малиновский

Глава городского округа

Д.В. Волошин